MR TSI TAroBO-CLLENHOE YCTPOUCTBO
SRS OWINER (TCY) cbeMHbIn KBagpaT. ApT. 06041501

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

KoMmnnekTaums Tpebyemble MHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20 — 1 WwrT. A) Kntoy TpeloTka Ha 17 Mm;
B) Kntou po>kKoBbIV Ha 17 MM;
C) KntoY poXKKOBbIN Ha 32 MM;

)

D) OTBepTKa nsockas.

B) Marka M10 -1 .

C) Bont M10x40x1,25 — 12 WrT.

D) Marka M10x1,25 — 6 wT.

E) LWait6a M10 - 11 wr.

F) Wawnba ysennyeHHaa M10x35 - 12 wT.

G) LLlan6a rposep M10— 17 wr.

H) BonTbl M10x30x1,25 — 4 L.

|) KpOHLUTENH YrNoBOM — 2 LUT.

J) CbeMHbIV Wwap — 1 Wr.

K) LUnAWHT — 1 wT.

L) Nanew, rHyTbIN
rasIbBaHN3MPOBaHHbIN — 1 LUT.

M) KpOHLUTEH pO3eTKM — 1 LT,

N) KpoHLuTenH 60KoBOM — 2 LUT.

O)KpOHLUTENH CBapHOM — 1 WT.

He npeaHa3sHaveH ons
YCTaHOBKM HaraxHbix
naatdopm

C KpernJieHMeM Ha Lap

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK: .
- He yCTaHaB/MBaTb U3ZieNMe Ha [IpYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBKAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenme; 000 «leTpon THOHUHM»
- He ycTaHaBnnBath 3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE AAHHOI - He ncnosib3oBath U3zieine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;
- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam; - Kaxzble 5000 KM NOATATMBATb COBA. 3NEMEHTbI U3AENS. r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A,
- BbIMO/IKATS YCTaHOBKY H3AAIHA CTPOTO PYKOBOACTBYACH JiaHHO# - Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30M0AbEMHOCTb CTpPOEeHue 1.
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe. COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbILATb 30 KM/4.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBMAETENBCTBO O
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
A fetanei. M3 feTanu « Orp. Ha UCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa Bbinycka

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCGHME 30HbI KPENJIeH!s NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1108x564x333 Mm. Npw ycranoske u3penna Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA WApoBOro
TpucoenHuTeNbHble pasmep: 1005 MM. HaKOHEYHMKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM. Haubonee yaaneHHyt Haaz KpaiHiok Touky 06opyaoBaHUs
MaKcvManbHble yribl NOBOPOT3 NPH YCTaHOBKE cocrasnser 105 M.
W3geAMA Ha TC COCTaBASIOT: CBWAETE/IbCTBO O MPOAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NA0CKOCTA - 80 rpaj.
- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 35 rpag.
Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa

TPOCTPaHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LUAT 1.

« CNOMOLLbIO NJIOCKOW OTBEPTKM yAanUTe NIaCTUKOBbIE
KJUNCbl KPENIEHWS NbIIbHUKOB. [JlEMOHTUPYIATE MblIbHUKN
C MPaBOM U C JIeBOW CTOPOHbI aBTOMO6WAS.

+ OTbILLMTE OTBEPCTMA C 3aKNAAHBIMMU FrANKaMM B 33 HNX NOHXXEPOHAX
1 MPOYNUCTUTE MX OT IPA3M U MbIIN, B HEKOTOPbIX CJTy4asiX BO3MOXHO
noTpebyeTca BOCCTaHOBUTb pe3bby MeTYMKkoM ¢ pesbboit M10x1,25.

LLAT 2.

« YcTaHOoBMTE 6OKOBbIE KPOHLUTENHbI - IEBbIVA 1 MPaBbIi (TM6OM HapyXy
aBTOMO6MIA), COBMECTVB OTBEPCTHSA B KPOHLLUTENHAX C OTBEPCTUAMM
B JIOHXEPOHX 1 3aKpenuTe nux cooky 6oaTamm M10x40x1,25, yepes WTaTHbIE
3aK/afiHble raiku, yBeNNYeHHbIe Wwaiibbl M10x35 v rpoBepHbile Wwanbbl M10.
3aTeM 3aKpenuTe Yr1oBble KPOHLLTEIHbI C NOMOLLbI 601ToB M10x30x 1,25,
yepes raitkn M10x1,25, yenmyeHHble Wwaibbl M10x35 1 rpoBepHbie Wwalibbl M10.

* YCTaHOBMTE LiEHTPaNbHbIN 31eMeHT (no3. O), coeanHMB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEHAMM C nomoLLbto 601108 M10x40x1,25, Wwaitd M10, rpoBepHbIX
waib M10 v raek M10.

+ 3aTAHWUTE COEAMHEHMS BCEX INEMEHTOB. YCTAHOBUTE Mbl/IbHUKM Ha MECTO.

LUAT 3.

* YCTaHOBWTE KPOHLUTEHH PO3eTKM (M03. M) 1 3aKpenuTe ero ¢ NoOMOLLbo
ranku M10 yepes Lwanby rpoBepHyto 1 Wwanby M10. ’

+ YCTaHOBWTE CbEMHbIN LWap B cbope (M03. J ) 1 3aKpenuTe ero WnnbKon
(no3. L) c dpukeupytowien knuncor (no3. K). 3akpyTute GUKCMpyHOLLnii
6017 M10x20 (no3. A) cHu3y.

+ YCTaHOBKaA 3aBepLUEHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbIi; MaMeTp CLenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY 06041501: 13 Kr.

TCY ApTHUKYN D(xkH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KIA Sportage 2016- /
Hyundai Tucson 2015- 06041501 17 80 1900 550/1300* 1500

D= g*TC/T+C (rop130HTa/IbHasa CMa, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM 1 NpULENoM); S - CTaTUYeCKan BePTUKA/IbHAA Harpy3Ka;

T- TEXHUYECKN JOMNYCTMMAan MAaKCMMAsIbHaA Macca TAraya; € - Macca, NepeAaBaeMas Ha rPYHT OCAAMM NpHLEna 3arpy>KeHHOro A0 TEXHUYECKN
[0MNyCTMMOW MakKCMMasibHOM Macchl (*a18 npuuena, 060pyaoBaHHONO TOPMO3aMu);

A - MaKCMMaJIbHaA Macca Npuuena no AaHHbIM nponssoautens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoiicteo (KIA Sportage / Hyundai Tucson ) npegHasHaueHo oA CLenKu JIerkoBoro asTomobuns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENOM NOJIHOM Maccor A0 1500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE34,3 He A0JDKHA NpeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 33aB0f,0M-NpoM3BoaUTEsNIeM Macca npuuena 550/1300 kr* (*pnsa npuvuena, 060pyA0BaHHOro TOPMO3aMH)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero Kayecrsa.

lMoKynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJly4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEN C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/OAEHWM [MoKynaTeseM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHne MOoTPebUTe/IbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (akT npuvobpeTeH s ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kayecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLly TpeboBaHMe o Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHWEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AoCTaBieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He NMPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Cyyae npeteHsun Mokynatesb Ao/DKEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMIMaHWK, MoBpeAvBLLEN TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (MK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa MoJiy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXuT cyMMa, yriaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTeNieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa HA aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM Yr/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec A MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHnYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 5552090 00O «MT Npynn»

EEL e e IC L) agpec: r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHaa 102A.
www.ptuning.ru




